

ЗАТВЕРДЖУЮ

Перший віце-прем'єр-міністр України
Міністр економічного розвитку і торгівлі
України

" " "

С.І. Кубів
2018 р.



ЗВІТ

про реалізацію у 2017 році Плану роботи з виконання завдань Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, відповідальним за які визначено Міністерство економічного розвитку і торгівлі України

Відповідальний підрозділ за координацію виконання завдань Стратегії в Мінекономрозвитку – Департамент економічної стратегії та макроекономічного прогнозування

Найменування завдання Стратегії	Найменування заходу*	Дата початку/завершення здійснення заходу	Проектне та фінансове забезпечення виконання завдання**						Індикатори результативності виконання завдання***	Стан виконання завдання (з порівняльною оцінкою фактично виконаного і запланованого)	Проблемні питання, їх вплив на виконання завдання (з поясненням причини їх виникнення та зазначенням механізму вирішення)
			назва, дата та номер рішення про реалізацію програми (проекту) регіонального розвитку, що реалізується в	обсяг фінансування, передбачений програмою (проектом) регіонального розвитку, що реалізується в	фактично профінансований обсяг коштів за програмою (проектом) регіонального розвитку, що реалізується в	назва, дата та номер рішення про реалізацію програми (проекту) регіонального розвитку, що реалізується в	обсяг фінансування, передбачений програмою (проектом) регіонального розвитку, що реалізується в	фактично профінансований обсяг коштів за програмою (проектом) регіонального розвитку, що реалізується в			

Виконання Плану заходів на 2015-2017 роки з реалізації Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року

II. Забезпечення стабільного і передбачуваного фінансування регіонального розвитку

Фінансування програм (проектів) регіонального розвитку за рахунок коштів держаного фонду регіонального розвитку

5. Розроблення та подання Кабінету Міністрів України пропозицій щодо механізму	Участь у розробленні пропозицій щодо механізму	жовтень 2016 року	-	-	-	-	-	-	опрацьований проект нормативно-правового акта	щонайменше 1	0	-1	На опрацювання не надходив проект акту щодо розробки спільного механізму фінансування
--------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------	-------------------	---	---	---	---	---	---	-----------------------------------------------	--------------	---	----	---------------------------------------------------------------------------------------

механізму спільного фінансування міжрегіональних програм (проектів) кількома головними розпорядниками бюджетних коштів	спільного фінансування міжрегіональних програм (проектів) кількома головними розпорядниками бюджетних коштів												міжрегіональних програм (проектів) кількома головними розпорядниками бюджетних коштів.
7. Участь у розробленні проекту постанови Кабінету Міністрів України про затвердження порядку проведення конкурсного відбору проектів регіонального розвитку, які можуть реалізовуватися за рахунок коштів секторальної бюджетної підтримки ЄС в рамках Угоди про фінансування Програми підтримки секторальної політики — Підтримка регіональної політики України (далі — секторальна бюджетна підтримка ЄС)	Погодження розробленого проекту постанови Кабінету Міністрів України про затвердження порядку проведення конкурсного відбору проектів регіонального розвитку, які можуть реалізуватись за рахунок коштів секторальної бюджетної підтримки ЄС	у терміни, визначені регламентом Кабінету Міністрів України	-	-	-	-	-	-	опрацьований проект постанови Кабінету Міністрів України	1	2	+1	<p>Розроблений Мінрегіоном проект постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання фінансування програм та проектів регіонального розвитку» погоджено із зауваженнями листом Мінекономрозвитку від 18.07.2016 № 4002-05/22083-03.</p> <p>Постанову Кабінету Міністрів України прийнято 16.11.2016 № 827.</p> <p>Листом від 18.06.2017 № 4003-05/19172-03 Мінекономрозвитку погоджено із зауваженнями розроблений Мінрегіоном проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до порядків, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2016 р. № 827», який було доопрацьовано з урахуванням наданих зауважень.</p> <p>Постанову Уряду прийнято 01.12.2017 № 955.</p>

Розширення фінансування програм (проектів) регіонального розвитку через механізм державно-приватного партнерства													
9. Проведення інформаційно-роз'яснювальної і консультаційної роботи з підготовки проектів державно-приватного партнерства у регіонах, здійснення популяризації механізму державно-приватного партнерства, зокрема засідань за круглим столом, конференцій за участю представників бізнесу	1. Проведення в межах своїх повноважень інформаційно-роз'яснювальної і консультаційної роботи 2. Конференції з питань державно-приватного партнерства 3. Круглий стіл щодо обговорення звіту Світового банку стосовно проведення дослідження з питань державно-приватного партнерства в Україні	2015-2017	-	-	-	-	-	-	збільшена щороку кількість проектів державно-приватного партнерства у регіонах	щонайм енше 20 до 2017 року включно	23 (з них: 2016 р. - укладено 9; 2017 р. - укладено 5; підготовлено – 9). Загалом на 01.01.18 укладено 191 договір, з яких реалізується 182	+ 3	<p>15-16 грудня 2015 року спільно зі Світовим банком проведено навчальний семінар з питання державно-приватного партнерства для представників органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування за участю міжнародних та вітчизняних експертів, метою якого було підвищення рівня обізнаності та професійної підготовки зацікавлених осіб щодо механізму державно-приватного партнерства, його інституційних, технічних та фінансових аспектів для впровадження проектів державно-приватного партнерства.</p> <p>22 – 23 вересня 2016 року взято участь у проведенні Всеукраїнського семінару-наради «Розвиток регіонів. Інструменти та механізми стимулювання розвитку», у м. Одесі.</p> <p>15 листопада 2016 року взято участь у проведенні семінару-тренінгу «Створення індустріальних парків та запровадження механізму державно-приватного партнерства як ефективні шляхи залучення інвестицій» у м. Житомирі.</p> <p>23 січня 2017 року взято участь у проведенні семінару «Економічний розвиток регіонів: стратегія та інструменти залучення інвестицій та підвищення експортного потенціалу», присвячений розвитку інвестиційного та експортного потенціалу регіонів. В рамках семінару обговорено, зокрема, шляхи активізації інвестиційної діяльності, існуючі механізми залучення інвестицій, в тому числі державно-приватне партнерство.</p>

25 квітня 2017 року проведено відео- конференцію з представниками Криворізької міської ради стосовно питань державно-приватного партнерства, його інституційних, технічних та фінансових аспектів.

Водночас за результатами домовленостей, досягнутих в ході офіційного візиту Президентом Турецької Республіки Ердоганом Р. Т., що відбувся 20 березня 2015 р. у м. Києві, створено українсько-турецьку робочу групу з метою обміну досвідом з питань державно-приватного партнерства.

За результатами першого засідання, яке було проведено у період з 11 по 12 липня 2017 р. в м. Стамбул, Турецька Республіка для української делегації (представники ЦОВВ та ОМС) з 18 по 23 вересня 2017 року було проведено навчальний тренінг з питань державно-приватного партнерства у Туреччині з демонстрацією кращих проектів державно-приватного партнерства.

Друге засідання планується провести у I кварталі 2018 року з метою імплементації кращих практик реалізації проектів ДПП у Туреччині, а також представлення турецькому бізнесу потенціалу України у сфері ДПП.

Крім цього, Мінекономрозвитку постійно надає консультаційну допомогу представникам органів виконавчої влади, органам місцевого самоврядування у підготовці до реалізації пілотних проектів ДПП у різних сферах.

Виконання та фінансування завдань Стратегії під час реалізації державних цільових, галузевих та бюджетних програм

10. Виконання завдань Стратегії відповідно до цілей державної регіональної політики на період до 2020 року:

1) Розвиток інфраструктури міст														
підтримка формування на основі наявних потужностей науково-дослідних та освітніх установ (закладів) міст інноваційної інфраструктури, зокрема утворення технополісів, технопарків, центрів трансферу технологій для підвищення рівня інноваційності та конкурентоспроможності економіки міст;	Розробка пропозицій щодо вдосконалення та актуалізація законодавчого та нормативно-правового забезпечення діяльності центрів трансферу технологій	2016	-	-	-	-	-	-	-	прийняті нормативно-правові акти	щонайменше 1	0	-1	Відповідно до Положення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.10.2014 № 630 Міністерство освіти і науки України є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику, в т.ч. у сфері трансферу (передачі) технологій. Мінекономрозвитку, у межах повноважень, розглянуло надісланий МОН на погодження проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України (щодо врегулювання деяких питань та стимулювання діяльності у сфері трансферу технологій)». Мінекономрозвитку не погоджується з надісланою МОН редакцією законопроекту, оскільки вона лише частково враховує висловлені зауваження. Своєю позицію Мінекономрозвитку висловило в листі від 15.02.2017 № 2304-03/4832-03.
сприяння утворенню центрів для надання адміністративних та інших послуг населенню і суб'єктам господарювання;	1. Моніторинг функціонування центрів надання адміністративних послуг	щоквартально	-	-	-	-	-	-	-	розміщення моніторингу функціонування центрів надання адміністративних послуг на офіційному сайті Мінекономрозвитку	4 на рік	4 на рік	0	За даними моніторингу функціонування центрів надання адміністративних послуг станом на 01.01.2018 в Україні функціонує 746 центрів, а саме: 278 – створено органами місцевого самоврядування (у тому числі 41 територіальний підрозділ), 468 – створено місцевими державними адміністраціями (у тому числі 10 районних у місті Києві та 6 територіальних підрозділів). Крім того функціонує 43 віддалених місця для роботи адміністраторів центрів, створених органами місцевого самоврядування. <i>Довідково: загальна кількість центрів надання адміністративних послуг наведена без урахування центрів, які</i>

																				знаходяться на території Автономної Республіки Крим, м. Севастополь і проведення АТО. Оновлена інформація щодо їх функціонування до Мінекономрозвитку не надходить.	
2. Удосконалення нормативно-правової бази з питань діяльності центрів надання адміністративних послуг	за необхідності	-	-	-	-	-	-	-	прийняті нормативно-правові акти Кабінету Міністрів України	щонайменше 1	1	0								Розпорядження Кабінету Міністрів України від 11.10.2017 № 782-р «Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 травня 2014 р. № 523». Зазначеним розпорядженням: - упорядковано назви адміністративних послуг у відповідності до законодавчих актів; - перелік адміністративних послуг органів виконавчої влади, які надаються через центр надання адміністративних послуг доповнено адміністративними послугами з видачі документів дозвільного характеру та адміністративними послугами соціального характеру.	
3. Координація діяльності центрів надання адміністративних послуг	постійно	-	-	-	-	-	-	-	частка кількості наданих роз'яснень з питань надання адміністративних послуг до кількості відповідних запитів, що надійшли	100%	100%	0								З метою координації діяльності центрів надання адміністративних послуг, ознайомлення зі станом впровадження заходів з реформування системи адміністративних послуг протягом 2017 року на постійній основі приймалась участь та організовувалося проведення «круглих столів», нарад, конференцій для керівників та адміністраторів центрів, представників органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування. На зазначених заходах обговорювалися питання реформування сфери адміністративних послуг та шляхи їх вирішення. Протягом 2017 року було проведено більше 10 заходів. Крім цього на постійній основі надаються консультації та роз'яснення з проблемних питань функціонування центрів надання адміністративних послуг з використанням електронної пошти, телефонного зв'язку тощо.	

2) Підтримка інтегруючої ролі міст як центрів економічного та соціального розвитку													
<p>посилення транспортного, інформаційного та комунікативного зв'язку міст — центрів економічного зростання з менш розвинутими прилеглими територіями</p>	<p>Участь в межах повноважень у розробці програми впровадження ширококуткового доступу до Інтернету у містах та на прилеглих територіях та у сільській місцевості з врахуванням досвіду країн ЄС і СхП, та усунення зон "цифрової нерівності"</p>	2016-2017							<p>подана на розгляд Кабінету Міністрів України програма</p>	1	1	0	<p>Мінекономрозвитку розроблена Концепція розвитку цифрової економіки та суспільства України на 2018-2020 роки, а також відповідний план заходів з її реалізації, яку 17 січня 2018 року було схвалено на засіданні Кабінету Міністрів України (розпорядження Уряду від 17.01.2018 № 67-р).</p> <p>Концепцією передбачено здійснення заходів щодо впровадження відповідних стимулів для цифровізації економіки, суспільної та соціальної сфер, усвідомлення наявних викликів та інструментів розвитку цифрових інфраструктур, набуття громадянами цифрових компетенцій, а також визначається критичні сфери та проекти цифровізації, стимулювання внутрішнього ринку виробництва, використання та споживання цифрових технологій. Також передбачено розвиток цифрової інфраструктури – ширококутвий Інтернет має бути по усій території України.</p> <p>Для реалізації поставлених завдань, заплановано розроблення проекту акту Кабінету Міністрів України щодо розвитку та використання ширококуткового доступу до Інтернету з урахуванням подолання цифрового розриву, утворення спеціальних фондів подолання цифрового розриву з використанням механізмів державно-приватного партнерства у цій сфері.</p>
5) Розвиток інтелектуального капіталу													
<p>5.1. створення системи стратегічного планування потреб економіки у висококваліфікованих фахівцях за видами</p>	<p>Проведення фахового аналізу світових тенденцій розвитку високих технологій та створення механізму планування потреб економіки у</p>	2017							<p>прийнятий нормативно-правовий акт Кабінету Міністрів України</p>	щонайменше 1	1	0	<p>Мінекономрозвитку розроблена Концепція розвитку цифрової економіки та суспільства України на 2018-2020 роки, а також відповідний план заходів з її реалізації (схвалено на засіданні Кабінету Міністрів України, розпорядження Уряду від 17.01.2018 № 67-р), яка містить положення щодо розвитку цифрових компетентностей.</p>

економічної діяльності та у професійно-кваліфікаційному розрізі	фахівцях на його основі										<p>Рухийною силою цифрової економіки є людський капітал, тобто знання, таланти, навички, вміння, досвід, інтелект людей.</p> <p>У зв'язку із стрімким впровадженням цифрових технологій, формування цифрових навичок громадян набуває особливого значення. Цифровізація та багатоформність на сьогодні є головними трендами на загальному ринку праці. Уміння використовувати цифрові технології в роботі поступово стає необхідним для більшості спеціалізацій та професій, тобто наскрізним або багатоплатформним. Завдяки використанню он-лайн та інших технологій громадяни можуть більш ефективно набувати знань, вмінь та навичок у багатьох інших сферах (наприклад, вивчати мови, предмети, опановувати професії).</p> <p>Кількість робочих місць в Україні, що потребують від працівників принаймні базового розуміння інформаційно-комунікаційних та цифрових технологій, стрімко збільшується, а вміння користуватися технологіями стає основною вимогою до персоналу.</p> <p>Створення та виконання національної програми навчання загальним та професійним цифровим компетентностям та знанням є пріоритетним завданням на шляху до прискореного розвитку цифрової економіки.</p> <p>Створення сприятливих умов та пошук відповідних моделей державно-приватного партнерства з операторами неформальної освіти, підтримка їх регіонального масштабування сприятиме зростанню приватних інвестицій у дану сферу, появі нових операторів, та за короткі строки суттєво розширить можливості громадян у містах та особливо в сільській</p>
-----------------------------------------------------------------	-------------------------	--	--	--	--	--	--	--	--	--	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

													<p>місцевості отримати відповідні цифрові навички, професії тощо.</p> <p>Одним з важливих завдань є оновлення державного класифікатора професій, тобто розроблення та затвердження переліку цифрових професій на основі вимог ринку праці, цифрових трендів тощо, з подальшим розробленням відповідної програми їх запровадження у профільних навчальних закладах.</p> <p>Цифрові навички та компетентності є запорукою повноцінного розвитку цифрової економіки. Цифрова грамотність повинна бути однією з головних компетентностей. Більшість громадян України вже користується перевагами цифрових технологій.</p> <p>Наступним кроком є забезпечення того, щоб завдяки цим перевагам українці ставали економічно успішними.</p>
5.2. забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців та робітничих кадрів для задоволення потреб регіонів з урахуванням пріоритетів їх розвитку	Надання рекомендацій щодо модернізації та актуалізації навчальних програм з метою наближення до сучасних ринкових потреб на основі результатів проведеного аналізу тенденцій розвитку високих технологій	починаючи з 2017						розроблені методичні рекомендації	щонайменше 1	0	-	<p>Мінекономрозвитку розроблена Концепція розвитку цифрової економіки та суспільства України на 2018-2020 роки, а також відповідний план заходів з її реалізації (схвалено на засіданні Кабінету Міністрів України, розпорядження Уряду від 17.01.2018 № 67-р), яка містить положення щодо впровадження концепції цифрових робочих місць.</p> <p>Цифрове робоче місце — віртуальний еквівалент фізичного робочого місця, котрий вимагає належної організації, користування та управління, оскільки воно має стати запорукою підвищеної ефективності працівників та створення для них більш сприятливих умов праці.</p> <p>В умовах цифрової економіки робочі місця перестають бути прив'язаними до фізичних місць. Вони стають «цифровими», віртуальними, мобільними, тобто такими, що не потребують постійного перебування</p>	

												<p>працівника на робочому місці. Концепція «цифрових робочих місць» поширюється надзвичайно швидко у бізнес-середовищі та позитивно сприймається переважною більшістю працівників, яким подобаються гнучкі способи роботи, можливість працювати вдома, на відпочинку, тобто з будь-якого місця.</p> <p>Цифрове робоче місце сприяє гнучкості в методах виконання посадових обов'язків державними службовцями, стимулює їх спільну роботу та взаємодію, підтримує децентралізовані та мобільні робочі середовища, передбачає вибір технологій для роботи. Перевагами цифрових робочих місць є зменшення витрат на апаратне забезпечення, офісні приміщення, відрядження тощо.</p> <p>Впровадження концепції цифрових робочих місць передбачає:</p> <ul style="list-style-type: none"> перетворення робочих місць державних службовців у цифрові робочі місця; підготовку законодавчих ініціатив для стимулювання використання цифрових робочих місць бізнесом та громадянами.
5.3. розвиток соціального партнерства та соціальної відповідальності всіх суб'єктів у регіонах у контексті забезпечення розвитку інтелектуального потенціалу та нагромадження людського капіталу	Створення спільних венчурних фондів на умовах державно-приватної співпраці між бізнесом та державним сектором	2017 - 2018						створення венчурного фонду	1	0	-	<p>Мінекономрозвитку розроблена «Стратегія розвитку високотехнологічних галузей до 2025 року», а також відповідний план дій, яким зокрема передбачено створення Офісу розвитку інновацій (Innovation Development Office), одним із основних завдань якого буде вдосконалення та актуалізація законодавчого та нормативно-правового забезпечення діяльності венчурних фондів.</p>

б) Підвищення рівня інноваційної та інвестиційної спроможності регіонів												
6.1. розвиток інноваційної культури шляхом популяризації провадження наукової, винахідницької та інноваційної діяльності, а також створення цілісної системи освіти з урахуванням кадрового забезпечення інноваційної діяльності	Розробка і впровадження комунікаційної програми з метою підвищення рівня обізнаності і формування культури поваги до інтелектуальної власності, популяризації інноваційної діяльності, розвитку підприємницьких якостей та заохочення підприємництва	2016 - 2017						прийнятий нормативно-правовий акт	щонайменше 1	1	0	<p>Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 01.06.2016 № 402-р схвалено Концепцію реформування державної системи правової охорони інтелектуальної власності в Україні.</p> <p>Згідно з Концепцією, до основних напрямів її реалізації віднесено запровадження прозорої дворівневої структури державної системи правової охорони інтелектуальної власності, за якої Мінекономрозвитку забезпечує формування та реалізацію державної політики у сфері інтелектуальної власності, а національний орган інтелектуальної власності виконує окремі публічні функції (владні повноваження) з реалізації державної політики у зазначеній сфері.</p> <p>Відповідно до Концепції, на національний орган інтелектуальної власності покладатиметься виконання низки основних завдань, серед яких:</p> <ul style="list-style-type: none"> - методологічна, методична та інформаційна допомога центральним органам виконавчої влади, науковим установам та навчальним закладам, мікро-, малому та середньому підприємству з питань, пов'язаних з правовою охороною та комерціалізацією прав інтелектуальної власності; - підготовка інформаційних та навчальних матеріалів, а також проведення просвітницьких заходів для підвищення обізнаності, поваги та розвитку культури суспільства у сфері інтелектуальної власності. <p>Комунікативним планом до реалізації Концепції заплановано проведення, зокрема, таких заходів: виступи із заявами, проведення круглих столів з метою надання роз'яснень, оприлюднення інформації щодо реалізації Концепції в мережі Інтернет та ЗМІ.</p>

									<p>України Кубіва С. І., з обговорення проекту Закону України щодо інституційних змін в державному управлінні сферою інтелектуальної власності.</p> <p>Організовано та проведено масштабне засідання «EU-UA IPR Dialogue» (травень 2017), в рамках яких обговорено прогрес в сфері ІВ з європейськими партнерами.</p> <p>Проведено ряд круглих столів з обговорення концептуальних положень реформи правової охорони винаходів та корисних моделей за участю представників патентно-юридичних компаній, Асоціації патентних повірених та Асоціації правників України, патентних повірених, експертів НАН України та НДІ інтелектуальної власності НАПрН України, Укрпатенту, громадських інституцій та представниками Американської торговельної палати в Україні.</p> <p>Підписано Меморандум про співробітництво з ТОВ «ПрайсуотерхаусКуперс».</p> <p>З 18.05.2017 Мінекономрозвитку розпочало здійснювати покладені на Міністерство відповідно до постанови Уряду від 23.08.2016 № 585 функції і повноваження Державної служби інтелектуальної власності, що ліквідується, з дня набрання чинності постанови Кабінету Міністрів України від 11.05.2017 № 320 «Питання Міністерства економічного розвитку і торгівлі».</p> <p>Проведено перше засідання Підкомітету з питань географічних зазначень Комітету Асоціації Україна – ЄС у торговельному складі (18 травня 2017 року у м. Київ). У рамках засідання Підкомітету сторони обговорили стан розвитку законодавства та політики в сфері географічних зазначень в Україні та ЄС.</p>	
--	--	--	--	--	--	--	--	--	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--

6.2. підвищення ефективності дії механізму стандартизації та сертифікації продукції, захисту прав інтелектуальної власності, дотримання авторського права та суміжних прав, забезпечення досягнення високих стандартів якості, безпеки, екологічності продукції	Вдосконалення законодавства у сфері інтелектуальної власності та гармонізація з законодавством ЄС	2016-2017									прийнятий нормативно-правовий акт	щонайменше 1	7 (з них: 1 закон прийнято; 6 - схвалено Урядом)	+6	<p>Прийнято Закон України від 23.03.2017 № 1977-VIII «Про державну підтримку кінематографії в Україні» (Мінекономрозвитку брав участь у доопрацюванні до другого читання). Забезпечується супроводження у Верховній Раді України проектів законів:</p> <p>1) «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення правової охорони інтелектуальної (промислової) власності» (реєстр. № 5699 від 23.01.2017). За результатами розгляду в першому читанні рекомендовано прийняти за основу (висновок комітету з питань науки і освіти від 06.12.2017). Імплементація: - Директиви Європейського Парламенту та Ради 98/71/ЄС від 13.10.1998 про правову охорону промислових зразків; - Регламенту Ради (ЄС) №6/2002 від 12.12.2001 про промислові зразки Співтовариства; - Директиви Європейського Парламенту та Ради № 2008/95/ЄС про наближення законодавств держав-членів щодо торговельних марок; - Регламенту Ради (ЄС) № 207/2009 про торговельну марку Співтовариства;</p> <p>2) «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення охорони прав на компонування напівпровідникових виробів» (реєстр. № 5694 від 23.01.2017). За результатами розгляду в першому читанні рекомендовано прийняти за основу (висновок комітету з питань науки і освіти від 26.05.2017). Імплементація: - вимог статей 224-227 Угоди про асоціацію;</p>
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------	--	--	--	--	--	--	--	--	-----------------------------------	--------------	--------------------------------------------------	----	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- Директиви Ради № 87/54/ЄЕС від 16.12.1986 про правову охорону топографій напівпровідникових виробів;

3) «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення правової охорони географічних зазначень» (реєстр. № 6023 від 03.02.2017). Рекомендовано прийняти за основу (висновок комітету з питань науки і освіти від 24.05.2017).

Імплементація:

- вимог статей 204-207 Угоди про асоціацію;

- Регламенту (ЄС) № 1151/2012 Європейського Парламенту та Ради від 21.11.2012 про якість сільськогосподарських продуктів та продуктів харчування;

4) «Про ефективне управління майновими правами правласників у сфері авторського права і (або) суміжних прав» (реєстр. № 7466 від 28.12.2017).

Імплементація:

- Директиви Європейського парламенту та Ради № 2014/26/ЄС від 26.02.2014 «Про колективне управління авторським та суміжними правами та мультитериторіальне ліцензування прав на музичні твори з метою онлайн використання на внутрішньому ринку».

Мінекономрозвитку розроблено та схвалено Урядом проекти законів:

1) «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо врегулювання питань авторського права і суміжних прав» (схвалено на засіданні Кабінету Міністрів України 25 січня 2018 р.).

Імплементація:

- Директива 93/83/ЄС Європейського Парламенту та Ради від 27.09.1993 про узгодження деяких положень

														<p>охорони для медичних продуктів (кодифікована версія);</p> <p>- Регламенту (ЄС) № 1901/2006 Європейського Парламенту та Ради від 12.12.2006 про медичні продукти для педіатричного використання.</p> <p>Крім того, розроблено та направлено на погодження до заінтересованих органів виконавчої влади проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 10 вересня 2003 р. № 1433 і від 04 березня 2004 р. № 253».</p> <p>Проект постанови розроблений на виконання Плану взаємодії з компанією Майкрософт щодо використання сучасних технологій у сферах електронного урядування, боротьби з корупцією, податкової системи та митної служби, а також охорони здоров'я, виконання якого передбачено дорученням Прем'єр-міністра України Гройсмана В.Б. від 10.03.2017 № 344/6/1-17.</p> <p>Метою проекту постанови є врегулювання на нормативному рівні питань інвентаризації комп'ютерних програм в органах виконавчої влади, а також організаційно-правових засад діяльності Міжвідомчої робочої групи та забезпечення активізації її діяльності.</p>
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

7) Розвиток підприємницького середовища та конкуренції на регіональних товарних ринках

удосконалення дозвільної системи та сфери ліцензування, процедури здійснення державного нагляду (контролю) у сфері	1. Удосконалення правових засад здійснення ліцензійної діяльності через усунення внутрішніх колізій та неузгодженостей в законі шляхом розробки проекту	грудень 2016 року	-	-	-	-	-	-	прийнятий Закон України	1	0	-1	Станом на 24.01.2018 проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку ліцензування господарської діяльності» направлено на погодження до заінтересованих органів виконавчої влади листом Мінекономрозвитку від 23.01.2018 № 3623-01/2969-03
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------	---	---	---	---	---	---	-------------------------	---	---	----	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

господарської діяльності, зменшення кількості заходів державного нагляду (контролю)	Закону України "Про ліцензування видів господарської діяльності" щодо удосконалення правових засад ліцензійної діяльності"												
	2. Скорочення переліку документів дозвільного характеру (супроводження у Верховній Раді України проекту Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо скорочення кількості документів дозвільного характеру, у тому числі шляхом поширення застосування декларативного (реєстраційного, заявницького) принципу", № 4131)	До прийняття						прийнятий Закон України	1	0	-	<p>Проект Закону 23.02.2016 був зареєстрований у Верховній Раді України за реєстр. № 4131. У зв'язку зі зміною складу Уряду 14.04.2016 законопроект відкликано відповідно до частини третьої статті 105 Регламенту Верховної Ради України.</p> <p>04.03.2016 групою народних депутатів внесено на розгляд Верховної Ради України проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо скорочення кількості документів дозвільного характеру, шляхом розширення сфери застосування декларативного принципу» (реєстр. № 4131-1), який підготовлено на базі законопроекту Мінекономрозвитку.</p> <p>Мінекономрозвитку здійснюється супроводження даного законопроекту у Верховній Раді України.</p>	
	Упорядкування відносин, пов'язаних з одержанням документів дозвільного характеру (супроводження у Верховній Раді України проекту Закону України "Про внесення змін	До прийняття						прийнятий Закон України	1	0	-	<p>Проект Закону 12.01.2016 був зареєстрований у Верховній Раді України за реєстр. № 3759.</p> <p>У зв'язку зі зміною складу Уряду 14.04.2016 законопроект відкликано відповідно до частини третьої статті 105 Регламенту Верховної Ради України.</p> <p>Станом на 22.01.2018 законопроект доопрацьовується з урахуванням пропозицій заінтересованих ЦОВВ та бізнесу з метою забезпечення</p>	

	до деяких законодавчих актів України, які регулюють відносини, пов'язані з одержанням документів дозвільного характеру, щодо їх приведення у відповідність із нормами Законів України "Про адміністративні послуги" і "Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності" № 3759)												повторного внесення на розгляд Верховної Ради України.	
8) Рациональне використання природно-ресурсного потенціалу, збереження культурної спадщини та найцінніших природних територій														
створення якісного туристичного продукту на основі раціонального використання туристичних ресурсів, визначення зон пріоритетного розвитку туризму шляхом туристичного районування регіонів	1. Створення інтерактивної пошарової карти з нанесенням інформації про туристичні та рекреаційні ресурси України, рекомендовані та придатні для відвідування туристами та для формування національної мережі туристично-екскурсійних маршрутів.	2016 – 2017	-	-	-	-	-	-	Створена інтерактивна пошарова карта	1	0	-1	Наказом Мінекономрозвитку від 29.03.2017 № 477 затверджено План заходів розвитку туризму, створення умов безпеки туристів, розбудови туристичної інфраструктури міжнародних транспортних коридорів та магістралей в Україні, в якому визначено основні напрями використання коштів за новою бюджетною програмою 1201230 «Фінансова підтримка розвитку туризму, створення умов безпеки туристів, розбудови туристичної інфраструктури міжнародних транспортних коридорів та магістралей в Україні». З метою виконання зазначеного Плану заходів Мінекономрозвитку підготовлено тендерну документацію для розміщення у системі «ProZorro» та закупівлі послуги зі створення інтерактивної пошарової карти.	

2. Промоція та маркетингове просування офіційного туристичного бренду України.	2016 – 2020					збільшення кількості іноземних туристів відповідно до базового року, %	30%	6%	-	<p>Взято участь у Міжнародній конференції «Брендинг дестинацій: інноваційні ідеї для залучення туристів», організованої за підтримки Всесвітньої туристичної організації (ЮНВТО), (06-07.07.2017, Республіка Білорусь).</p> <p>Зображення офіційного туристичного бренду України було використано під час роботи національного стенду на виставках, виготовлення презентаційних матеріалів і банерів.</p> <p>Протягом 2017 року представлено туристичні можливості України об'єднаним національним стендом на виставкових заходах:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ UITT – 2017 «Україна – Подорожі та туризм» (квітень 2017, м. Київ); ✓ «Tourism Expo Japan 2017» єдиним стендом країн-членів ГУАМ (вересень 2017, м. Токіо, Японія); ✓ Міжнародний туристичний салон «Україна – Подорожі та туризм - UITM 2017» (жовтень 2017, м. Київ); ✓ Всесвітня туристична виставка «WTM 2017» (листопад 2017, м. Лондон, Велика Британія); ✓ Міжнародна туристична виставка «International Travel Show TT Warsaw» (листопад 2017, м. Варшава, Республіка Польща); ✓ Міжнародна виставка ділового та корпоративного туризму «EIVTM 2017» (листопад 2017, м. Барселона, Королівство Іспанія); ✓ Міжнародна туристична виставка «Travel Turkey Izmir» (грудень 2017, м. Ізмір, Турецька Республіка). <p>Презентовано туристичний потенціал України у наступних країнах:</p> <ul style="list-style-type: none"> Держава Ізраїль, (м. Хайфа); Об'єднані Арабські Емірати (м. Дубай); Республіка Польща (м. Варшава); Федеративна Республіка Німеччина (м. Берлін);
--------------------------------------------------------------------------------	-------------	--	--	--	--	------------------------------------------------------------------------	-----	----	---	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

												Сполучені Штати Америки (м. Нью-Йорк); Канада (м. Торонто); Грузія, (м. Батумі); Республіка Індія (м. Мумбай); Турецька Республіка (м. Стамбул).
3. Створення Національної мережі туристичних брендів	2016 – 2017						створена Національна мережа туристичних брендів	1	0	-1		<p>Розпочато процедуру реєстрація індивідуальної виразної символіки туристичного бренду України (логотипу), як знака для товарів і послуг.</p> <p>Забезпечення створення національної мережі туристичних брендів України визначено одним з пріоритетних завдань для Мінекономрозвитку спільно з місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування. У зв'язку з цим, Мінекономрозвитку розроблено тендерну документацію на розроблення та впровадження Національної мережі туристичних брендів регіонів та міст України, зокрема, туристичних брендів територій та міст: «Київська Русь», «Українські Карпати», «Козацький пояс», «Чорномор'я», «Чорнобиль», Вінницької, Житомирської та Сумської областей, мм. Канів, Кропивницький.</p> <p>Наразі туристичні бренди вже мають такі міста: Бориспіль, Бердянськ, Вінниця, Дніпропетровськ, Донецьк, Запоріжжя, Івано-Франківськ, Київ, Кривий Ріг, Львів, Луцьк, Одеса, Полтава, Рівне, Тернопіль, Харків, Черкаси, Чернівці, Чернігів, Житомир, Павлоград, Коломия, Кіровоград, а також Волинська, Закарпатська, Івано-Франківська, Миколаївська, Львівська, Тернопільська, Херсонська, Хмельницька та Черкаська області.</p> <p>Протягом 2017 року було підготовлено тендерну документацію щодо розроблення та впровадження Національної мережі туристичних брендів регіонів та міст України через систему публічних закупівель</p>

													“ProZogo”. Торги відмінено, оскільки було менше двох учасників.
формування позитивного іміджу регіонів у сфері туризму на зовнішньому та внутрішньому туристичному ринку	1. Представлення туристичного потенціалу України на національних та міжнародних виставково-ярмаркових заходах, конференціях, форумах тощо.	2016 – 2020						кількість виставкових заходів, у яких Україна взяла участь	30	7	-		<p>Представлення туристичних можливостей регіонів України на виставкових заходах у сфері туризму національним об'єднаним стендом «Ukraine» протягом 2017 року забезпечено у рамках фінансування заходів за бюджетною програмою 1201230 «Фінансова підтримка розвитку туризму, створення умов безпеки туристів, розбудови туристичної інфраструктури міжнародних транспортних коридорів та магістралей в Україні».</p> <p>Протягом 2017 року представлено туристичні можливості України об'єднаним національним стендом на виставкових заходах:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ UITT – 2017 «Україна – Подорожі та туризм» (квітень 2017, м. Київ); ✓ «Tourism Expo Japan 2017» єдиним стендом країн-членів ГУАМ (вересень 2017, м. Токіо, Японія); ✓ Міжнародний туристичний салон «Україна – Подорожі та туризм - UITM 2017» (жовтень 2017, м. Київ); ✓ Всесвітня туристична виставка «WTM 2017» (листопад 2017, м. Лондон, Велика Британія); ✓ Міжнародна туристична виставка «International Travel Show TT Warsaw» (листопад 2017, м. Варшава, Республіка Польща); ✓ Міжнародна виставка ділового та корпоративного туризму «EIVTM 2017» (листопад 2017, м. Барселона, Королівство Іспанія); ✓ Міжнародна туристична виставка «Travel Turkey Izmir» (грудень 2017, м. Ізмір, Турецька Республіка). <p>Презентовано туристичний потенціал України у наступних країнах:</p> <p>Держава Ізраїль, (м. Хайфа),</p>

												торговельно-економічного співробітництва з такими країнами, як: Чеська Республіка, Республіка Австрія, Латвійська Республіка, Литовська Республіка, Республіка Казахстан, Ісламська Республіка Іран, Королівство Саудівська Аравія, Держава Ізраїль, Республіка Білорусь, Держава Кувейт, Соціалістична Республіка В'єтнам, Республіка Індія, Республіка Польща.
	2. Створення та поширення промо-роликів про туристичні можливості України Як на території нашої країни, так й поза її межами.	2016 – 2020					кількість створених промо-роликів	4	1	-		<p>Організовано трансляцію промо-ролику «Experience Ukraine!» на державному телеканалі іномовлення UATV.</p> <p>Протягом року Мінекономрозвитку підготовлено тендерну документацію на закупівлю послуги щодо створення промо-роликів про туристичні можливості регіонів України. За результатами проведення торгів укладений договір з переможцем на виготовлення ролику. Станом на 01.12.2017 промо-ролик про туристичні можливості України передано у власність до Мінекономрозвитку для подальшого розповсюдження на території нашої країни, та поза її межами.</p>
	3. Поширення соціальної реклами у сфері туризму на міжрегіональному рівні.	2016 – 2020					збільшення кількості внутрішніх туристів, %	100%	-	-		<p>Мінекономрозвитку спільно з місцевими органам виконавчої влади та органами місцевого самоврядування активно опрацьовує питання щодо обміну туристичних міст та регіонів соціальною рекламою у сфері туризму та курортів.</p> <p>Так, здійснюється обмін соціальною рекламою між областями України: Тернопіль - Івано-Франківською, Львівською, Рівненською, Хмельницькою та Чернівецькою областями; Івано-Франківською – з містами Харків, Одеса, Херсон та Волинською областю. Рівненською облдержадміністрацією досягнуто</p>

													домовленості щодо розміщення соціальної реклами на території Тернопільської області. м. Луцьк здійснює обмін соціальною рекламою з м. Київ. Протягом 2017 року було підготовлено тендерну документацію щодо створення рекламних матеріалів для сітілайтів та соціальної відео-реклами у сфері туризму «ProZogto». Торги відмінено, оскільки було менше двох учасників.
створення загальнодержавної інформаційної мережі у сфері туризму та курортів, зокрема шляхом розвитку відповідної мережі інформаційних центрів у регіонах	Створення інтернет-порталу "Visit Ukraine" з представленням у єдиному форматі достовірної та актуальної інформації про туристичні можливості регіонів та міст України	2016 - 2017							портал, готовий до користування	1	0	-1	Мінекономрозвитку проводиться збір актуальної інформації про туристичні можливості України від міст та регіонів України у єдиному форматі з метою наповнення актуальною інформацією туристичного веб-порталу «Visit Ukraine». Протягом 2017 року через брак часу щодо створення інтернет-порталу "Visit Ukraine" з представленням у єдиному форматі достовірної та актуальної інформації про туристичні можливості регіонів та міст України не була оголошена процедура закупівель на послуги.
11) Відновлення безпеки життєдіяльності та економічна реабілітація Донецької та Луганської областей													
участь у розробленні та реалізації із залученням міжнародної допомоги комплексної Державної цільової програми щодо відновлення мирного життя, стабілізації ситуації та розвитку економіки в Донецькій та Луганській областях після надходження від Мінрегіону проектних пропозицій.	Проведення консультацій з донорами щодо надання допомоги на відновлення мирного життя, стабілізації ситуації та розвитку економіки в Донецькій та Луганській областях після надходження від Мінрегіону проектних пропозицій.	у разі надходження проектних пропозицій	-	-	-	-	-	-	Проектні пропозиції проаналізовані та надіслані на розгляд донорів та міжнародних фінансових організацій, %	100%	0	-	На сьогодні до Мінекономрозвитку не надходило запитів, оформлених згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 15.02.2002 № 153 щодо залучення міжнародної допомоги на виконання заходів, передбачених Державною цільовою програмою щодо відновлення мирного життя, стабілізації ситуації та розвитку економіки в Донецькій та Луганській областях. Водночас, у 2017 році у регіонах України реалізувалось 12 проектів міжнародної технічної допомоги ЄС на суму близько 25 млн. євро, спрямованих на підтримку внутрішньо переміщених осіб.

Луганській областях																			
22) Створення умов для зміцнення зв'язків між регіонами та громадами																			
сприяння організації та проведенню форумів, зустрічей представників ділових кіл, презентацій, виставково-ярмаркових заходів, засідань за круглим столом тощо	Надання інформаційної, організаційної та методологічної підтримки вітчизняним товаровиробникам щодо організації та участі у міжнародних та національних виставково-ярмаркових заходах	постійно	-	-	-	-	-	-	-	Кількість заходів інформаційної, організаційної та методологічної підтримки	50	-	-	На офіційному веб-сайті Мінекономрозвитку розміщено наступну інформацію щодо проведення виставок і ярмарків: 1) «План-календар проведення виставково-ярмаркових заходів в країнах – торговельних партнерах України на 2017 рік», в якому доступна інформація щодо 1675 виставкових заходів за кордоном; 2) «Перелік виставок і ярмарків, що проводяться в Україні у 2017 році», в якому доступна інформація щодо 267 виставкових заходів в Україні.	У 2017 році відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» здійснення витрат на проведення виставок, ярмарків, з'їздів, симпозіумів, конгресів за рахунок коштів загального фонду бюджету (крім інформаційного та організаційного забезпечення участі України у Франкфуртському міжнародному книжковому ярмарку та Венеціанському бієнале сучасного мистецтва) було припинене.				

III. Вдосконалення процесу проведення моніторингу та оцінки регіонального розвитку

17. Визначення структурного підрозділу, до повноважень якого належать питання економічного, інвестиційного та/або регіонального розвитку, відповідного за впровадження проектів державно-приватного партнерства у	Проведення семінарів для працівників регіональних підрозділів	2016 - 2020	-	-	-	-	-	-	-	Кількість проведених семінарів для працівників регіональних підрозділів	щонайменше 25	7	-	23 січня 2017 року взято участь у проведенні семінару «Економічний розвиток регіонів: стратегія та інструменти залучення інвестицій та підвищення експортного потенціалу», присвячений розвитку інвестиційного та експортного потенціалу регіонів. В рамках семінару обговорено, зокрема, шляхи активізації інвестиційної діяльності, існуючі механізми залучення інвестицій, в тому числі державно-приватне партнерство. 20 липня 2017 року проведено роз'яснювальну роботу щодо питань застосування механізму державно-приватного партнерства: - з представниками Бориспільської центральної районної лікарні;
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------	-------------	---	---	---	---	---	---	---	-------------------------------------------------------------------------	---------------	---	---	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

<p>регіоні, підготовку та реалізацію програм (проектів) регіонального розвитку, проведення навчальних семінарів для їх працівників та забезпечення здійснення ними інформаційно-роз'яснювальної роботи з відповідних питань на регіональному рівні</p>												<p>- з представниками Міністерства юстиції України.</p> <p>30 травня 2017 року в м. Одесі проведено нараду з представниками Одеської облдержадміністрації щодо реалізації пілотних проектів державно-приватного партнерства в зазначеному регіоні.</p> <p>02 червня 2017 року в м. Львові проведено нараду з представниками Львівської облдержадміністрації щодо реалізації пілотних проектів державно-приватного партнерства в зазначеному регіоні.</p> <p>20 червня 2017 року в м. Херсоні проведено нараду з представниками Херсонської облдержадміністрації щодо реалізації пілотних проектів державно-приватного партнерства в зазначеному регіоні.</p> <p>21 червня 2017 року в м. Миколаєві проведено нараду з представниками Миколаївської облдержадміністрації щодо реалізації пілотних проектів державно-приватного партнерства в зазначеному регіоні.</p> <p>У листопаді 2017 року взято участь у проведенні семінару, організованого Програмою «U-LEAD з Європою», для представників органів місцевого самоврядування на тему «Практичні аспекти реалізації проектів державно-приватного партнерства органами місцевого самоврядування».</p> <p>Наразі, за підтримки U-LEAD, відібрано 6 пілотних регіонів для реалізації проектів ДПП. Сформовано проектні команди з представників органів місцевого самоврядування для підготовки проектів ДПП.</p>
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

* Найменування заходу, передбаченого організаційним планом з виконання завдань Державної стратегії регіонального розвитку України, відповідальним за які визначено відповідний структурний підрозділ Мінекономрозвитку.

** Фінансове забезпечення може здійснюватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, коштів галузевих (міжгалузевих) державних цільових програм та бюджетних програм центральних органів виконавчої влади, що спрямовуються на розвиток відповідної сфери у регіонах; субвенцій, інших трансфертів з державного бюджету місцевим бюджетам; коштів місцевих бюджетів; коштів технічної допомоги ЄС, інших міжнародних донорів, міжнародних фінансових організацій; коштів інвесторів та інших джерел, не заборонених законодавством.